
NÁSTAVBY, VESTAVBY  
A PŘESTAVBY
Přeměňte Váš vůz Toyota dle Vašich potřeb a představ.



Přestavba dodávky na chladírenský vůz spočívá v pečlivém provedení obložení nákladového prostoru  
speciálním izolačním materiálem, který má vysoké termoizolační vlastnosti a instalací chladícího, popřípadě 
mrazícího agregátu. Díky tomu můžete převážet zboží při stálé teplotě od +15 °C až do 0 °C. Protože je  
chladírenská i mrazírenská vestavba Hagemann uzpůsobena na míru vozu Toyota, neubírá nákladovému 
prostoru víc místa, než je nezbytné. Vnitřní prostor má snadno omyvatelné a dezinfikovatelné hladké stěny 
s minimem spojů, což vám usnadní a zároveň urychlí čištění. Protiskluzová podlaha vám zaručí bezpečnější 
převoz vašeho nákladu. Splňuje ty nejpřísnější hygienické požadavky pro přímý styk s potravinami.

VESTAVBA chladírenské izolace

TOYOTA PROACE



Potřebujete-li zvýšit obsaditelnost vozidla třemi sedadly navíc. Možnost také namontovat praktickou  
posuvnou přepážku, která bezpečně oddělí náklad od cestujících. Tři pohodlná sedadla s šedým potahem, 
loketní opěrkou na pravé straně, tříbodovými bezpečnostními pásy a polohovatelnou zádovou opěrkou. 
Jednoduše demontovatelná sedadla. Maximálně variabilní využití nákladového prostoru. Na původní  
podlahu nákladového prostoru je položena vodovzdorná protiskluzová překližka. Nástupní hrany chrání  
lišta. Původní kotevní oka jsou přemontovány na novou podlahu. Na pravou i levou stranu se nalepí posuvně 
otevírací okna.

Dalšími doplňky jsou plastové obložení boků a stropu a LED osvětlení nad 2. řadou sedadel.

PŘESTAVBA - 3 místa navíc + posuvná přepážka

TOYOTA PROACE



www.toyota.cz

TOYOTA HILUX

NÁSTAVBA - sklápěcí nástavba
Potřebujete sklápěcí nástavbu pro převoz nejrůznějších materiálů? Pak vám doporučujeme praktickou  
jednostrannou nebo třístrannou sklápěcí nástavbu. Vyniká profesionálním zpracováním a dlouhou  
životností. Výhodami jsou praktický ovladač s dálkovým ovládáním, sklopné bočnice z obou stran  
a protikorozní úprava. Všechny důležité díly sklápěcí nástavby jsou pozinkované k předcházení vzniku  
koroze a prodloužení životnosti nástavby.


